

總團報告

王樹治

親愛的團員們：

自從守民擔任開南大學校長以後，我們有八位團員校長在高中以上學校任職，這記錄雖然不能說是絕後，但畢竟是空前未有的，最近也看到了很多學校在多個方面的優良表現。而在各個學校任職的團員更是占了很大的比例，我常想天主對我們團體是不是有什麼特殊的計劃？

去年底各分團已開始訂定今年的行事曆，我相信配合明年一月召開的總團大會主題 **共議偕行一再創十年的光輝** 有部分的關係，靈修小組也建議了各分團以靈修交談的方式，共同提出合宜的具體計劃。我們祈求聖神帶領和參與，讓每一位團員都有豐富的收穫，團體也能決定未來的執行方向。總團輔導饒神父也建議我們準備一份祈禱文，讓全團都能同心合意為大會祈禱，我再將此文附於報告之後。

兩個區團也在積極的準備八月的區團會議，北美是 8/8-10 號，台灣是 8/15-17 號，我計劃在五月底的總團諮詢會中，請兩位區團長分享此次會議的重點及期望。北美區團上次實體會議是在 2019，後來召開了一次線上年會，也很成功。這次大家久別重逢、倍感親切，會有更多的期待。

再過幾天就是清明，我們紀念著自己的親人，也請大家為團體過世的神長及團員們祈禱，沒有他們的開創與見證，我們今天是沒有辦法享受到這麼豐厚的信仰與生命！

祝福大家 平安喜樂！主恩滿溢！

最小的兄弟

樹治敬上

4/1/2025

為2026年基督服務團總團大會 祈禱文

慈愛的天父，萬能而慈悲的主，
祢召叫我們，在世界中見證基督的愛，
並以聖神的光照，引領我們共議偕行，
在基督內成為合一的團體，回應祢在時代中的召叫。
我們懇求祢，特別降福2026年基督服務團總團大會，
願我們以敞開的心，傾聽聖神的聲音，
在靈修交談中明辨祢的旨意，
使我們的共識建基於我們的現況和祢的真理與愛內。
求祢堅固我們的使命，
使我們忠於服務團的神恩，
在世界的挑戰中，以希望和勇氣見證福音，
在服務與陪伴中，讓祢的光榮愈顯。
求祢賜予我們謙卑與共融的精神，
讓我們彼此聆聽、相互扶持，
在不同世代與文化中找到共鳴，
在耶穌內成為同一身體，共同完成祢的工作。
我們藉著主基督，向祢祈求以上一切恩典，亞孟。
聖母瑪利亞，基督服務團之母，請為我們轉求。
眾位聖人，請為我們代禱。
已在永生中的基督服務團的「聖」者，請為我們代禱。亞孟！